Einladung zum Impulsvortrag
Immer mehr Mithaftung für Fuhrparkhalter und Verlader

Sehr geehrte Damen und Herren, 

Wir laden Sie herzlich zum Impulsvortrag: „Immer mehr Mithaftung für Fuhrparkhalter und Verlader“ am XXXXXX nach XXXXX ein.

Wie Sie wissen, war es noch nie so gefährlich wie heute, Güter per LKW zu transportieren oder transportieren zu lassen. Seitdem der Gesetzgeber alle an der Transportkette Beteiligten in die strafrechtliche und bußgeldrechtliche Verantwortung genommen hat, ist es wichtiger denn je seine eigene Fuhrparkorganisation, sowie die eingesetzten Spediteure und Frachtführer genauestens unter die Lupe zu nehmen und permanent zu überprüfen. 
Damit Sie als Fuhrparkhalter, Verlader bzw. Auftraggeber von Transportdienstleistungen Impulse und Anregungen bekommen, auf was es denn wirklich ankommt und wie Sie sich in Zukunft mit wenig Aufwand noch besser absichern können, laden wir Sie herzlich zu unserer kostenfreien Veranstaltung ein.

Vortrag	„Immer mehr (Mit-)Haftung für Fuhrparkhalter und Verlader“
Termin: 	XXX von XXX Uhr bis XXXX Uhr
Seminarort:	XXXXXXXX
Fachexperte:	Florian Janz (Geschäftsführer der FUMO Solutions GmbH aus Dornstadt)
[bookmark: _GoBack]Zielgruppe:	Geschäftsführer, Fuhrparkleiter, Verkehrsleiter, Logistikleiter, Transportleiter


Neben den ganzen Herausforderungen im Bereich der Fuhrparkhalterhaftung, Transportbeauftragung und Verladerhaftung, wird Ihnen Herr Florian Janz interessante und innovative Möglichkeiten aufzeigen, wie Sie mit den Lösungen der FUMO Solutions, Ihre Haftungsrisiken deutlich minimieren können.
FUMO Solutions bietet Ihnen eine vollumfängliche Lösung für Ihre rechtssichere Transportlogistik entlang der Wertschöpfungskette. 

Als FUMO Partner freuen wir uns über Ihre Teilnahme und verbleiben
 

mit freundlichen Grüßen 


